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les tables de 3 et de 4 Ay

l,le ..0...'.'........0.......‘0..0..'.."‘.
I'l ’ e 2 T
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.« Découvrons ense

Aide Théo a compléter la table de 3. : Aide Léa & compléter la table de 4 .
ide Thé :
1x3 2x3 3x3 4 x 3 1x 4 2 x4 3 x4
il £ s
1 x 4 =4

1x3=3

Pai compris! | :
Pour trouver le | :
résultat suivant, | :
jajoute 3.

Pai compris!
Pour trouver le
résultat suivant,
jajoute 4,

2x3=3+3=6 2x4=4+4=8

:

®

[ ]

:
 3x3-64+3=9
:

:

3x4=8+4=12
4x4:12+4=16

4x3=9+3=12

O9x3=12+.... =R 5x4=16+..... B cssassus

6x3=..... + ssiin S esresse 6 x4=.... Foereee T e
[ S TX A= e
8 X 3= e BX 4=,
I X 3= e IX b=,
10X 3= e, 10X 4=,
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[ ]
....0.00000........'.....'..'..'.....0000..0....................'......‘....'

) A
,e m entr0|ne 00»040000,9,000000'0000.0«000.Q....,....'.."" >0 .M_._“.

Barre les nombres qui ne sont pas Barre les nombres qui ne sont pas
dans la table de 3. ! dans la table de 4.
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3x6=..... I 8x3=.... ’ 4 x 6=

0 0-0-O-od

9x3=.....




